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Економічна система майже в кожній країні залежна від багатьох факторів, 

як внутрішніх, так і зовнішніх. Не дивлячись на те, що церква позиціонує себе 

як аполітичну інституцію, певний зв’язок із владою та урядом вона має. 

Ідеологія не дозволяє втручатися владі у справи релігійних організацій, якщо 

вона не порушує закону. Так само і духовенство не приймає участі у важливих 

справах держави. Однак, є ряд факторів, які пов’язують ці два соціальні 

інститути.  

У своїй роботі «Протестантська етика та дух капіталізму» Макс Вебер 

вивчає явище концентрації Реформації в окремих умовах. Він помітив, що 

протестантизм розквітає переважно у заможних та економічно розвинутих 

країнах. На його думку, причиною тому був особливий світогляд, який сприяє 

великому «економічному раціоналізму» протестантів. В подальшому він також 

прийшов до висновку, що саме завдяки цим установам та принципам 

християнського життя протестантські країни і стали успішними.  

Україна є мультирелігійною державою, де вільно функціонують різні 

відгалуження віросповідань. Але більша частина населення сповідує 

православ’я. Тому саме це духовенство найчастіше залучається до вирішення 

різних політичних питань, у економічні справи та політичні конфлікти. 

Озираючись на минуле незалежної України, можна коротко охарактеризувати 

відношення президентів до церкви. Так, «якщо Л. Кравчук та Л. Кучма 

переважно обмежувались тенденційними заявами про необхідність зменшити 

вплив УПЦ МП в Україні, або про "апаратність" її опонентів УПЦ КП, то В. 

Ющенко був послідовним прихильником створення Єдиної Помісної 

Православної Церкви, яка б підпорядковувалась безпосередньо 

Константинополю». [2, с. 316].  

Діючий президент П. Порошенко використав можливість отримання для 

УПЦ автокефалії на свою користь, і залучився підтримкою завдяки цьому 

великої кількості віруючих людей на президентських виборах 2019 року. Ця 

подія може суттєво позначитись на економічній ситуації в країні, зміни в якій 

будуть відчутні для всіх прошарків суспільства. 
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